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Несподіванка на Фабриці зірок — Дантесу
знайшли пару, і він не зміг відмовитися
Ходили чутки, що співведучою співака стане блогерка Даша
Квіткова. Проте ця інформація не підтвердилася

Ольга Дяченко
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Проєкт житиме в режимі нон-стоп, а глядачі стежитимуть за учасниками щодня в
соцмережах.

Стало відомо, хто разом зі співаком Володимиром Дантесом вестиме
нове шоу "Фабрика зірок", яке можна буде переглянути на
стрімінговій пдатформі SWEET.TV. Попередньо ходили чутки, що
новою ведучою стане інфлюенсерка Даша Квіткова. Однак, виявилось,
що співведучою зіркового виконавця стане інша дівчина на ім'я
Даша - акторка та знана блогерка Даша Кубік. В популярній
соцмережі Instagram вона має сотні тисяч підписників. 

Даша Кубік

Блогерка Даша Кубік на знімальному майданчику проєкту "Фабрики зірок".

Кубік випала роль працювати з фабрикантами за лаштунками сцени.
На акторку покладено ще один обов'язок - допомоагати учасникам
проєкту з адаптацією у ньому. Про це повідомляє видання Oboz.
Зрештою Кубік представлятиме глядачу все те, чого не бачитимуть
телекамери під час ефірів. При цьому імена членів команди шоу
поки що утаємничені, а розкриватимуть їх надалі щотижня. 

 

 

 

Посмотреть эту публикацию в Instagram

 

 

 

Публикация от Фабрика зірок від SWEET.TV (@fabrykazirok.sweet.tv)

Як стає очевидно, вибір співведучої для Дантеса не став
випадковим. Блогерку обрали недарма, адже новий формат трансляції
шоу матиме, так би мовити, саме блогерський підхід. Кубік
наголосила, що стрімінгова платформа готує велику кількість нових
форматів, де діджитал відіграватиме ключову роль. Проєкт житиме в
режимі нон-стоп, а глядачі бачитимуть учасників не лише під час
ефірів щотижня, але й щодня - в соцмережах.

"Як блогерці, мені здається, що саме за такими форматами
майбутнє. І я дуже рада стати частиною цієї нової цифрової
епохи українського шоу-бізнесу... Те, що саме SWEET.TV повертає
"Фабрику зірок", найкраще, що могло статися з цим легендарним
проєктом", - зазначила Даша Кубік.

Даша Кубік дала поради майбутнім учасникам Фабрики зірок: Найголовніше - це
щирість.

Поради учасникам від блогерки

Блогерка дала поради майбутнім учасникам проєкту, як поводитись
перед камерами, аби виглядати природньо й викликати симпатію
глядачів. За її переконанням, сучасний глядач миттєво відчуває
фальш, особливо в соцмережах. Мовляв, шоу надасть учасникам
майданчик для старту та медійну підтримку. Проте те, як вони ними
скористаються, залежить від їхньої щирості, вважає блогерка.

"Мій головний лайфхак максимально простий: будьте собою і не
намагайтеся грати чиюсь роль... Не бійтеся бути дивними,
смішними, показувати справжні емоції. Люди закохуються не в
бездоганно відретушовані образи, а в живих особистостей. Саме
щирість сьогодні стає головною валютою в соцмережах, а не
ідеальна картинка", - переконана Кубік.

Вона порадила майбутнім фабрикантам - розслабитись і не боятися
проявлятись, аби дозволити людям побачити їхню справжню
особистість.

Фабрика зірок матиме оновлений діджитал формат.

Про новий формат шоу

Тож, головною родзинкою оновленої "Фабрики зірок" стане те, що
вона виходитиме в форматі не тільки щотижневих телевипусків, але
й безперервно у діджиталі (в соцмережах - ред.).

Глядачі зможуть майже щодня стежити за творчим шляхом учасників,
бачити їхні переживання, підготовку до виступів та моменти, що
залишаються за лаштунками.

Отже, всі найважливіші новини, ексклюзивні відео, закулісні
історії будуть доступні на офіційних сторінках проєкту, наприклад
в Instagram.
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